


HEHH

FHSE

M S=2HH
= opI3tL|C} L
= - A %HH

59.9666m’
25.2046m’
85.1712m’
35.7502m’
120.9214m’

1\
712H3 ES
© izt MR (UM $ a7 I EY)
@ 714l OfE Y CIXI212(1,010%2,450)
(s MEEEE
(4 BRI / QI=CHz|A

/A2 EF(300%600)

© =5 HER| IR TOprA| AR
O LRCEH+ I LEOHEAES A A MU
O ya3 oy

Oy Mty

O sto|=i2|= ZEH QIS )T+st0[2i0|E 17)

A
RUSHES M=
HE TF(X| NES=VGEal
*OFE 2 H2IUEIY(MEHN) « A|ETHA(S ], ALISIH) |22

LON

< RE Eik| (= 1, ALSIe)

7t FIX B (S 1H, o)
Zub | Ao opy

o, APEHOFZR AMEHS]) AIR|LIOjEAE
FL IR

o, AP OFZUR) el )

AR R Q2
=% I7|x|

M QENY Y «OjEY!

«ZH/ Al QR HT(AM) RS NT
szt 58

*33S 0] [1FIX+2DOOR]
[6 Bl

«74A / Fuh EfAIA 2D
KM EYAE

 SERA ZH A AR}

Hes) M2ty et

QUX|LIGEAE / MeiHD) A2t2] Bt

! 1=
B

—_

=
=

A7 ||
SRR D

N

I
==

AR MREl 2 220 e o
s AR A2 24 T AN ALBA EHE Sl 2Sofet

T8 717 3 HEZ0|DZ Aot Hie
o
o

==
S

A
x

E
| cC

==C

S8 0l ENtRIECZ

245

UoE

SOISA|Z| BIILICE 3¢ 7| BHE= AH[XIQ| OHS 57| I3t O[D|XIHCE M| AIBA| HafE 4= OB S| ARFENS URSIA|0f ZQISHAL7| HIZILC
C

A QAR 21 U Pzt HEstA0f |

QUBLICL 3¢ A7[ojafx|

T

YEAES FEE 4 oHTlolg 2 9o

Hete

QISHAL7 | BIZLICE




£f=0l 4Bay0l| YEE 71X
IS SHALE 5 B2 teiLiCt

HEMH 84.9420n}
FH38 28.9490n}
= LEES 113.8910n%
7|EFSE 50.6399n}
Aok A 164.5309m

= O o
H% 24y

7|=RIE 22 qugazEs”
@ i NSE(S AL R7 T e GlaEop A ANy AN TR
e CIxolSI(1.010" +Ot=2) HEISIErU(Mel) « A ETHA(S T, ATj5I
@ 718 0158 001072450 g Al o A |
© 74 2213 7151 FIX ERA(2 121, 342)
F

/44T EF(300*600) / 1ZChalA
© =5 HE2| IR TOpeA| AR

O TRLIEI I EOHEAES AARIMEE
Otz 2oy

OCISTA ekt

© sto|=2|= FEH(QISM+sl0[2}0|E 17)

Zeub e [ A OpZiRy
o & AT ORI MEHST) AIX|L|{EAE [ MEf)) Hl2ta] Bt
F o7 |x|
o 8, AT ORI MEHSD) AX|LI|EAE / MEiS)) Mzta] EFY
< MEE IEY ff| SYEHEEE 2E
ZH 7 |X|
A EHE 7T
o 7R/ Mgt QEHEH
HaAEE
* 335 =0{ [1FIX+2DOOR]
6 L=
o HA /4 ERHEA  Z0ER
M EYAE
o IR TS AARTHR

HegaEe”

 AlAg0fofzt
~FijoE

A7 ||

¥ St 1L =)




Heoy 84.8711m
FH3E 28.9452m
i I — :'_:E&'l ’ i
27kt 2742 9l= (DK LE SBZs | Teasiosm
Aho| 20| = o2 o|ofFIL|Ct Aotes | 164.4139n

21 7|2
H% 24y
A A A
JI2HIS E= RUSHES IMHZHEZ
© iz MU SHET R HBME 2| (| O ABME AU o ( ) A AZOfH
o o +OFEZ! MZ}2IEIY(MENS]) o A|ETRA(E CH ATSIE H7|QE
Al OfE=! C|XIQI * SEEE=S3 o =2\5T=, = ol =
o S  HE A= 18, ATt AP7|HE)
© 7t 2213 + 7 FIX B 13, i) AT R R
5/ AT E1(300%600) / Q1ECH A [ BT YR

« &, AT ORI MEHAT) IRILIO|EAE / MEHED) A2te) Ef

B HER| 7} 0f+A| ABIMHL
(5] | I 7FEO+A| S

O LB/ OMELEY AU ], Abm DAT) M) AR|LIOISAE / Mefs)) Hzje) et
@ LAz galofx YR ZYY R SYTHERE 2
QAL HEHH B =% 07 |x|

Ors=a JEus N LT T
© sto|=2|= ZEHQIHMTL+510[210|E 17) <OIEY : X CHYEH

sz ze

*3%1& =04 [1FIX+2DOOR]
(6 ET

A/ Fe Efg R 20tR
M EYAE
« B{EH TS A AR




HEo= 116.5940m

m2 FH3E 29.8674m
IZ2 Rt s2= 37 EEE 69.5100n

Q| 7 o & 215.9714m

ZrH&d 9 HAI QtMSH |
46A'||[-H S H° |x|'—r|:|E oH | |'

213 7|23
s My
' —
E{%ﬂg? f==s
1\ N\ N\

T|2RE ES QUSMES g ES

© 321 AR (AN AEE7 R BER| A A M x| A2 glofoizt
S I s OIE S MIZIUEIU(MEHS) « \|ETHA (2 EE ATISIH FHIET) JH7|oE
Al OlE o * = == To= ol =

@ 744 of= 2 CIxIoIR(1,010°2450) e U=kt ATHSI, T ee
©1d 22ty 2 ER R R ¥ St 1L =)

b/ AT E1(300°600) / Q1 CHE I + ], AT 2T A1) AXILIO|EAE / Aet)) Mate) Efel

N FIH7 ||

IO RH IR RO+ I A E3) A|AEIAHE 3 B
O HRHE RSO EASE AT ', A Dzt Metet1) IK|LIOIE A / 4Sk40) K2 Efel
O g3 oy AR XY Q2| BYIHEYY SC
@ CI8=A  MEhit B3 ch clold S5

5 5 2184 S2l0[E0] « 5 R

0|HE|E ZEHQIEM)F+5|0|2}0|E o=4= o TS

@ sloleizls ZeHelshPlofztolE 17) e T e

= 147 |X]
M QSHY IFHEY OlEY XY CHE
o x4/ ARk QENTH MM ENE ZIHEY X7}
Aszxz2
* 3= 04 [1FIX+2DOOR]
HIEERY
M/ e R
B M1 EgASE
o B{TRA RS A|ARITID

e ZBEO] MK/E] 8 B20| 20 TG 717 5L HEOI0E ACHH HIEA| OISt | BIZILICE % A7 | BRIZE Auixie| O 57| 98t OIDIXIZOE AR ABA| L2l 4 1002 Lol ARFES YRS HolbtA | BIZLICE
e Z12REH0] A 2E) 25 Xl AF) A1 2A| BEE7] Sol HS0[8t A9 £ £ 53 0] EN| HBOR wiZE 4 L ICh 3¢ 47| O10/K| U SIAEE RISITHE A Q27| IS 4 oL IEA] QKRR 8 ASEetS w240} K Solstal7| iiLIc



FIMHES Soug

37 HEES(QUEK) <773 o (591 81, VAT S)
o A|AEI 7 Ctol: 2| SH
et (- 8 T2 z= | FuyEw ax9Ix] moiEe | uln
ey =] MK AL AN puili[/= bl H|Z
(EF) = =0T Axjpg | =TS | 2R o EE e 1FIX+2 DOOR 3¢S 1,100,000
AdEr] HeHAl 2 3,200,000 59 2,000,000
* A 2,800,000
Me#) HAREMHEIAD+AIAIR 4 5,500,000 HISEY HAl+zEr
848 2,500,000
Met Al HELAIA 800,
1 TAEYEAL 3 4,800,000 6 3600000
84A
HED | AL AR 5 7,000,000 59 1,700,000
AbM
AN
TR} 84A 2,100,000
Met FAkEAl 2 3,300,000 AXLIO|SAE
848 848 1,900,000
Mt FHAEAEAD AR 4 5,900,000
116 1,900,000
g
Met] FAl AL 3 4,800,000 59 3,900,000
116
84A 4,600,000
MED | AMFEHAA LA AL AI AL 6 8,400,000 HEislEfel
848 4,100,000
e A (e ) (£l 21 VATESY)
E2y | = HE Zeis(Erel) | oM | HEY | Hm 116 4,200,000
59 5,600,000 % 1,500,000
84A 4,500,000
RQCTBOMSAP A 5,800,000 = BN S T A AR
e RZ3ACTS(9)65AP AN 84B 3,100,000
RRAOCT8(9)95AP o8 5,600,000 116 6,300,000
[chEctol ] Al MEH
116 5,600,000 A7 x| EA|
A @y S prampiRecrciold 2 1,800,000
CC] =2t0[d 0]
Bespoke Q@FdmER| 116
59 5,700,000 i
Fxe ) HeZIR| DIE%) 2,900,000
A 5,900,000 @dipimEe) o o (efigriold Seh o
RF60CI0R2AP o
AMEH AbA - o . "
=2 RQ33CTAEIAP o3 59 | DOIEH : MRtEl(Mel) 3,200,000
84B 5,700,000 (OFERO| THE 9l PL|= Hx| A;*S-AI
HEZERLRO[7FAUS QU
YA | o N Emamrs ATrsE) 5,500,000
116 5,700,000 @ HE LM Y(SE1H, ATISIE)
7441 7 [X| 8B | @71 X HEEEE, S 6,300,000
59 5,400,000 (D OtEE | M2IalEr(MEt)
(OS82 TjE1 31 Pl K| ALZA|
116 5 irE"(zrxrowp +2U3) ) 4,500,000
84A 5,600,000 2 AETHA(2 8] ATISIS Fat=e
. Tty G O HE LMY= E1, ATS)
BCIKIAAL B 5,400,000 59 1,100,000
@7‘{“ LEME ZFEZTH =7t
116 5,400,000 BA | D3N ooy o =0 ek 1,700,000
LG ide | OFLEEELeENg tunE 20t
Objet o 100000 8 (MBERISPDXE) 900,000
116 1,700,000
84A 7,900,000
MeHs BCA4S1AAL G 59 4,400,000
= BC3KIAAL
84B 7,700,000 84A (D 4 A ORI XL EAE 4,600,000
syl | @ AEgR| BY
@S
116 7,700,000 e ot 400,000
R ErEwE o | W 100,000
ZXEH
= | TS HZe ] mok3e | elim 5 6,900,000
84A (0 e, A OR 1 D MRelEr 7,400,000
DWB0T7065SS AT 880,000 2 | @ YRR Sy
M1 | ey 84B OF EE = 7,200,000
ME| | 2T
DIB22SB LGER} 1,210,000 16 6,700,000
[ EvRSE! QASM) HEA R
NQ36AB555CK AR} 400,000 ' (RUEY AR
Azt ag7i HEHH olax

Wies | mzuy

XJIMEHER 2 " ESY]
MZ385EBTACKOR LGHIx} 500,000 o lﬂj ,{E:Eﬂp) rey 1107-021-627376 0

o, oo, o

AT HIZS HHIABA B2, 57 S HS0[0t B2 S £ 53 0[UY MM HECE e 4+ USLICE % 47| B HEA T8y 0F Y QLAPRIS + ANQL BIEA UFAI2 TS 12 Y HEFES S0 27 SISt 7| Bt





